

لَقَدْ كَانَ لَكُمْ فِي رَسُولِ اللَّهِ أُسْوَةٌ حَسَنَةٌ

اُذْرَوْهُ الْإِسْلَامُ بِرَأْسَانِ مِصْرَ مَبِيدًا
هَاتَا بِهٖ اَللّٰهُ تَقَالَيْ فَرَمَانَا بِهٖ

لَقَدْ خَلَقْنَا الْإِنْسَانَ فِي
أَحْسَنِ تَقْوِيمٍ
یعنی ہم نے انسان کو بہترین صورت میں
پیدا کیا ہے، اس کا مطلب یہی ہے کہ جب
انسان ماں کے پیٹ سے پیدا ہوتا ہے۔
تو وہ مرگنہ سے پاک ہوتا ہے۔

شَعْرًا رَدَدْنَا لَهَا لِسْفَلِ سَائِلِينَ
پھر ہم نے اس کو اگلے سائلین کی طرف لوٹایا۔
مطلب یہ ہے کہ ہم نے اس کو نیکی بڑی کا
ایک نمونہ اختیار دیا ہے۔ ہم نے یہ دنیا
نیسی بنا دی ہے کہ اگر کوئی چاہے۔ تو جاری
پیدا کردہ چیزوں کا اچھا استعمال کر سکے
کا راستہ اختیار کرے۔ اور اگر چاہے
تو برائی کا راستہ۔

الَّذِينَ آمَنُوا وَعَمِلُوا
الصَّالِحَاتِ فَلَهُمْ أَجْرٌ
عَلِيمٌ مُّسْتَوٍ
مگر جو لوگ ایمان لاتے ہیں اور اعمال صالحہ

کے لئے مقرر ہوئے ہیں ان کے لئے جو عہد و عہدہ
ان سے ثابت ہوتا ہے کہ وہ دراصل ایک
عالمی مروج ہے جو انسان کے اپنے براہِ اعمال
کی وجہ سے اس کو لاحق ہو جاتا ہے جس طرح
یہ جو پوری سے انسان بنا رہتا ہے۔ لیکن
میں علاج کرنے سے تندرست بھی ہو جاتا ہے
لہذا جس طرح بدنی بیماریاں عارضی حیثیت
رکھتی ہیں اسی طرح روحانی بیماریاں بھی جن کو
گناہ کہتے ہیں عارضی حیثیت رکھتی ہیں۔ اور اگر
انسان چاہے تو گناہ سے بچ سکتا ہے۔ اور
اگر اس کو گناہ لاحق بھی ہو جائے۔ تو روحانی
علاج کرنے سے گناہ دور بھی ہو سکتا ہے۔

در اصل یہ دنیا انسان کے لئے ایک
کھیت کی کیفیت رکھتی ہے جو کچھ وہ اپنے
اعمال سے اس میں بوتا ہے وہی اس کو
کھانا پڑتا ہے۔ اور یہ اس کو اختیار ہے۔
کہ خواہ کھیتی میں گندم بونے یا کشتے ہونے
اللہ تعالیٰ نے انسان کو گناہ سے بچنے کے
لئے عقل ہی عطا کی ہے جس کا مدد سے وہ نیکی یا بری
میں ایک حد تک تمیز کر سکتا ہے۔ پھر اللہ تعالیٰ
نے ان کی فطرت میں نیکی و بری کی پہچان کے لئے
ایک ایسی قوت بھی رکھی ہے جس کو ہم کھانا پڑ
الذہن انسان کی صحیح راہ نمائی کرنے میں
کتابی کردار ہے۔ تو حقیر کی آواز یہ ہے۔

راستہ کی نشاندہی کرتی ہے
یہ تو انسانی فطرت کے کھلے اصول
ہیں جن کے ذریعہ انسان بری کے راستوں
سے بچ سکتا ہے۔ ان کے علاوہ اللہ تعالیٰ
نے ایک تہمت اعلیٰ اور دقیق احساس اور
بھی رکھی ہے۔ اور اس کے لئے یہ بندوبست
کیا ہے۔ کہ اللہ تعالیٰ بعض انسانوں کو ہدایت
کے لئے امور کو رکھے جن کے ساتھ ایسے
بینات ہوتے ہیں جن سے پہچانا جا سکتا ہے
کہ وہ اللہ تعالیٰ کے فرستادہ ہیں۔ اور
اللہ تعالیٰ نے ان کو آسمانوں کی ہدایت کے
لئے کھڑا کیا ہے۔

جن لوگوں میں یہ تیسری قسم کا احساس
جس کا ہم نے اوپر ذکر کیا ہے۔ بالکل مرتب
گی ہوتا ہے وہ اللہ تعالیٰ کے فرستادگان کو
فوراً پہچان لیتے ہیں۔ اور ان کی پیروی کر کے
گناہ کے راستے سے الگ ہو جاتے ہیں۔ ان جن
اللہ تعالیٰ نے جہاں انسان کو نیک و براہِ اعمال
کا اختیار بنایا ہے وہاں اس کو بالکل نہیں
چھوڑ دیا۔ بلکہ پسے عقل اور اس کے بعد اس
میں ضمیر کو رکھا ہے۔ اور اس پر بھی اس نہیں
کیا۔ بلکہ اپنی عفت سے ایسے انسان کھڑے
کئے ہیں جو انسان کو اللہ تعالیٰ کی طرف ہلنے
ہیں اور اس کی ہدایت کے مطابق زندگی بسر
کرنے کی تلقین کرتے ہیں جن کو پہچانا ضروری
ہوتا ہے۔ اور اس غرض کے لئے اللہ تعالیٰ
ان کو ایسے نشانات عطا کرتا ہے۔ اللہ تعالیٰ
قرآن کریم میں فرماتا ہے۔

فَاتَّبَعُوا مَا يَتَّبِعُكَ مَعِيَ هُدًى
فَمَنْ تَمَّ هُدًى فَلَ
تَحْتَ عِلْمِهِمْ وَلَا هُمْ يُحْزَنُونَ
(بقرہ ۳۹)

یعنی جب میری طرف سے ہدایت آئے تو جو
میری ہدایت پر عمل کرے گا۔ اس کے لئے کوئی
خوف نہیں۔ اور نہ ان کو غمگین ہونا پڑے گا۔
اس سے پہلے اللہ تعالیٰ حضرت آدم
علیہ السلام کے متعلق فرماتا ہے کہ جب ان سے
اللہ تعالیٰ کی نافرمانی ہوئی۔

تَتَلَقَّ أَدْرَمًا رَيْبًا
كَلِمَاتٍ فَتَابَ عَلَيْهِ إِنَّهٗ
هُوَ التَّوَّابُ الرَّحِيمُ (بقرہ ۲۲)
یعنی اس آدم علیہ السلام نے اپنے رب سے
کچھ کلمات کیے۔ اور اس نے ان کو معاف

کر دیا۔ یعنی وہ برا تو بر قبول کرنے والا اور
رحم کرنے والا ہے۔
موجودہ عیسائی عقیدہ رکھتے ہیں کہ حضرت
آدم علیہ السلام نے جو گناہ کیا تھا وہ اس سے
ہمیشہ کے لئے چھٹ گیا ہے۔ اور اب تمام
نسل آدم اس گناہ سے آزاد ہے اور انسان
بسیار سچی طور پر سمجھا رہے۔ اور یہ گناہ بخت
نہیں جاسکتا۔ کیونکہ اس سے اللہ تعالیٰ کے
عدل پر حجت آتا ہے۔ اللہ ربیع صبح سے
صلیب پر جان دے کر اس گناہ کا کفار دے
دیا ہے۔ عیسائیوں نے یہ بیچ و بیچ عقیدہ
در اصل بخت پرستوں سے لیا ہے۔ لہذا حضرت
انسانی سے کوئی تعلق واسطہ نہیں۔ اسلام کے
نزدیک حضرت آدم علیہ السلام کا گناہ اللہ تعالیٰ
نے معاف کر دیا تھا۔ اور اس کی نسل کے ساتھ
وہ ہمیشہ نیک کے لئے چھٹ نہیں گئی۔ اس لئے
اُذْرَوْهُ الْإِسْلَامُ بِرَأْسَانِ مِصْرَ مَبِيدًا
ہے۔ مگر وہ اپنے اعمال کا مختار ہونے کی وجہ
سے برائی کی طرف گورا جاتا ہے۔ مگر ایمان لانے

اور اعمال کو بدلنے سے انسان گناہ کی پاداش سے بچ جاتا ہے
اس طرح اللہ تعالیٰ نے نیک اعمال کے پورا نیکان کی عقل
تعمیر اور رسالت سے راہ نمائی فرمائی ہے اور
جو انسان اللہ تعالیٰ کی فرستادہ ہدایت کو قبول
کر لے۔ وہ گناہ کی آفات سے پاک ہو جاتا
ہے۔ اس سے بھی بڑھ کر اللہ تعالیٰ نے نبی
علیہ السلام کو "اُسْوَةٌ حَسَنَةٌ" بنا کر انسان کی
مزید راہ نمائی فرمائی ہے جتنا سچے اللہ تعالیٰ فرماتا ہے
لَقَدْ كَانَ لَكُمْ فِي رَسُولِ اللَّهِ
اُسْوَةٌ حَسَنَةٌ لِّمَن كَانَ
اللَّهُ وَالْيَوْمُ الْآخِرُ وَكَرِهَ اللَّهُ

کشتی پر (احزاب ۲۲)
یعنی تمہارے لئے رسول اللہ میں نیک نمونہ
ہے۔ اس شخص کے لئے جو اللہ تعالیٰ اور روز
آخر سے ڈرتا ہے۔ اور اللہ تعالیٰ کا ذکر کثرت
سے کرتا ہے۔

اس طرح کے سے بچنے کے لئے اللہ تعالیٰ
نے ہمارے لئے عقل، ضمیر، ہدایت اور اُسْوَةٌ
رسول اللہ کے یہ بے چراغ جلائے ہیں تاکہ
ہم صراطِ مستقیم کی شناخت میں غلطی نہ کھائیں۔
لے یہ اللہ تعالیٰ نے رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم
جو ہمارے لئے کالی اُسْوَةٌ حَسَنَةٌ ہیں۔ آپ کے
بعد آپ کے مقابلے میں بہتر اُسْوَةٌ حَسَنَةٌ کوئی نہیں
ہے۔ اس لئے جو شخص آپ کی پیروی کرتا ہے
وہ قلعہ پاتا ہے۔ جتنا سچے سیدنا حضرت مسیح
موجود علیہ السلام فرماتے ہیں۔

"آحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے نقش
قدم پر چلنے کے لئے اللہ تعالیٰ نے حضرت
تعلیم اور اطاعت آنحضرت صلی اللہ
علیہ وسلم ہے۔ اس کا ضروری نتیجہ یہ
ہے کہ انسان خدا کا محبوب بن جائے
اور اس کے گناہ بخش جاتے ہیں۔ اگر

کوئی گناہ کی ذمہ داری ہے تو عیبت
اور اطاعت اور پیروی کے تریاق سے
اپنی ہکا اثر مٹا رہتا ہے۔ اور جس طرح
بند رہیہ دوام حق سے ایک انسان پاک
ہو سکتا ہے۔ ایسی ہی ایک شخص گناہ سے
پاک ہو جاتا ہے اور جس طرح تو ظلمت
کو دور کرتا ہے۔ اور تریاق زہر زائل
کرتا ہے۔ اور آگ بجھاتی ہے۔ ایسی ہی
سچی اطاعت اور محبت کا اثر ہوتا ہے
وہ بھی آگ کی بجائے ایک دم میں جلادیتی
ہے۔ پس اس طرح پر جو سچی سچی جو شخص
خدا کا جلال نظر کرنے کے لئے کی
جاتی ہے۔ وہ گناہ کا خسر و خفا شاک
بھسم کرنے کے لئے آگ کا محم رکھتی
ہے۔ جب ایک انسان سچے دل سے
ہمارے نبی صلی اللہ علیہ وسلم پر ایمان
لاتا ہے۔ اور آپ کی تمام عظمت اور
بزرگی کو مان کر بوسے صدق و صفا
اور محبت اور اطاعت سے آپ کی
پیروی کرتا ہے۔ یہاں تک کہ کالی عیبت
کو دھ سے خدا کے مقام تک پہنچ جاتا
ہے۔ تب اس تعلق شدید وجہ سے جو
آپ کے ساتھ ہو جاتا ہے۔ وہ الہی نور
جو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم پر اترا
ہے۔ اس سے یہ شخص بھی حصہ لیتے
تب چونکہ عظمت اور نور کی باہر شافیت
ہے۔ وہ عظمت جو اس کے اندر ہے وہ
ہونی شروع ہو جاتی ہے۔ یہاں تک
کہ کوئی حصہ عظمت کا اس کے اندر باقی
نہیں رہتا۔ اور پھر اس نور سے قوت
پاک اعلیٰ درجہ کی نیچیاں اس کے ظاہر
ہوتی ہیں۔ اور اس کے برعکس میں سے
محبت الہی کا نور چمک اٹھتا ہے جب
اندرونی عظمت بجلی دور ہو جاتی ہے اور
علیٰ رنگ سے بھی اس میں نور پیدا ہو جاتا
ہے۔ اور عملی رنگ سے بھی نور پیدا
ہو جاتا ہے۔ آخر ان نوروں کے اجتماع
سے گناہ کی تاریکی بھی اٹھنے کے دل سے
کوچ کر گئی ہے۔ یہ تو ظاہر ہے کہ نور و لادار کی
ایک جگہ جمع نہیں ہو سکتے۔ لہذا ایمانی نور
اور گناہ کی تاریکی بھی ایک جگہ جمع نہیں
ہو سکتی۔ اور اگر ایسے شخص سے اتفاقاً
کوئی گناہ ظہور میں آتا ہے تو اس کو اس
اتباع سے یہ فائدہ ہوتا ہے کہ آئندہ
گناہ کی طاقت اس سے منسوب
ہو جاتی ہے۔ اور نیکی کرنے کی طرف
اس کو رغبت پیدا ہو جاتی ہے۔"

(ریویو نوائٹ ریویو جلد ۱
نمبر ۵ صفحہ ۲۰۷)

فرمودات حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز حضرت مسیح علیہ السلام کی لغت کا مقصد کیا تھا؟

فصوص ۳۳۸ مئی ۱۹۶۱ء بعد نماز مغرب بمقام قادیان

سین حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے یہ فیصلہ مطبوعہ لفظیات میں نہیں صحت نہ دینی اپنی ذمہ داری پر تھی کہ وہ اپنے بعد نماز مغرب میں آج ڈ صاحب نے *Mission of* کے موضوع پر انگریزی میں تقریر کی۔ تقریر کے بعد سوالات کا موقع دیا گیا اس کے بعد سینا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ نے فرمایا:-

مشرقیہ آج ڈ صاحب نے اپنی تقریر میں بتا ہے کہ اس کا ثبوت بھی مسیح کے کلام سے ملتا ہے چنانچہ حضرت مسیح نے کہا ہے کہ میں بھی اسرائیل کی گندہ بھڑوں کو اٹھا کرنے کے لئے آیا ہوں۔ جب وہ بھی اسرائیل کی گندہ بھڑوں کو اٹھا کرنے کیلئے آئے تھے تو ان کا پیغام ساری دنیا کے لئے کھلا ہوا ہو سکتا ہے اور جب وہ پیغام ساری دنیا کے لئے نہیں تھا تو وہ آخری بھی نہیں ہو سکتا۔ کیونکہ آخری پیغام تو وہی ہو گا جس پر دنیا کی ساری قومیں عمل پیرا ہو سکیں دنیا میں دوسری پیغام اللہ تعالیٰ کی طرف سے ایسے آئے ہیں جن کو ساری دنیا کے لئے کہا جاسکتا ہے باقی جتنے پیغام وقتاً آنے لگے وہ مخصوص قوموں اور مخصوص علاقوں سے تعلق رکھتے تھے دنیا میں سب سے پہلے پیغام حضرت آدم لائے تھے اور وہ پیغام اس وقت کی ساری دنیا کے لئے تھا پھر دوسرا پیغام جو ساری دنیا کے لئے آیا وہ ہے جو رولڈنگ

میں بتا ہے کہ

سیحیوں کے عادی

مشرقیہ مسیح علیہ السلام کو ان کا خدا سمجھنا یا ان کا یہ کہنا کہ مسیح علیہ السلام ایک آخری اور کامل تعلیم دنیا میں لائے تھے بالکل غلط ہیں اس لئے کہ تثلیث کے مستحق سیحیوں کے اندر جو حیالات پائے جاتے ہیں وہ تو رات اور آجیل کی رو سے بالبراہت غلط ثابت ہوتے ہیں۔ عیسائیوں کا عقیدہ تثلیث کے متعلق یہ ہے کہ باپ، بیٹا اور روح القدس تینوں خدا برابر ہیں مگر جن میں اول یعنی تورات اور آجیل کو وہ مانتے ہیں وہی اگلے دو کے لئے توبہ کرتے ہیں چنانچہ تورات اور آجیل دونوں خدا کو بڑا قرار دیتی ہیں اور مسیح کو آجیل ابن اللہ قرار دیتی ہے مگر خدا تعالیٰ کے برابر قرار نہیں دیتی بلکہ اس سے چھوٹا سمجھتی ہے اس طرح ان کا

تثلیث کا عقیدہ

خود اپنی ہی کتبوں سے لے رہا جاتا ہے اسی طرح عیسائیوں کا یہ عقیدہ کہ مسیح کے اندر خدائی پائی جاتی تھی اس کی توبہ بھی ان کی اپنی کتابوں میں موجود ہے مثلاً تورات میں لکھا ہے کہ خدا کو کوئی نہیں دیکھ سکتا مگر مسیح کو سب لوگ دیکھتے تھے پس ان کا یہ عقیدہ بھی باطل ہے اور یہ عقیدہ ان کا یہ عقیدہ کہ مسیح علیہ السلام آخری تعلیم لائے تھے یہ بھی آجیل کا رو سے غلط ثابت ہوتا ہے کیونکہ مسیح نے خود کہا ہے کہ میں تورات کے احکام منولنے اور اسی کی پیروی کرنے کے لئے بھیجا گیا ہوں۔ اور یہی قرآن کریم کا دعویٰ ہے کہ مسیح کا نام کسی ایک تثلیث کے قیام کے لئے تھا بلکہ تورات کی پیروی کرنے کے لئے تھا۔ پھر عیسائیوں کا یہ کہنا کہ

مسیح کا پیغام

ساری دنیا کے لئے تھا یہ بھی بالکل غلط ہے اور

صلی اللہ علیہ وسلم لائے۔

چوہدری اسد اللہ خان صاحب نے

مقرر پر یہ سوال کیا تھا

کہ حضرت مسیح کا یہ کہنا کہ میں صرف بنی اسرائیل کی کھوٹی ہوئی بھڑوں کے لئے آیا ہوں اس میں کھوٹی ہوئی بھڑوں سے کیا مراد ہے کیا اس سے مراد ساری دنیا کے بنی اسرائیل ہیں یا بنی اسرائیل کا وہ حصہ جو سمیانی لحاظ سے گندہ بھڑوں کا تھا۔ اگر وہ بنی اسرائیل کی صرف گندہ بھڑوں کی طرف ہوا آئے تھے تو انہیں اپنے علاقہ میں پیغام نہیں پہنچا پانچویں تھا بلکہ ادھر پہلے جانا چاہیے تھا جس طرف وہ گندہ بھڑوں تھیں۔ مگر اللہ تعالیٰ نے اس صاحب نے اس کا یہ جواب دیا ہے کہ گندہ بھڑوں کو

دو معنوں میں لایا جاسکتا ہے

ایک ظاہری معنوں میں اور دوسرے باطنی معنوں میں۔ ظاہری معنوں میں تو اس طرح کہ بنی اسرائیل کے وہ لوگ جو اپنے ملک سے نکلا کر دوسرے علاقوں میں جا کر آباد ہو گئے تھے مثلاً کثیر یا اخافتان کے علاقوں میں وہ مسیح کی گندہ بھڑوں تھے اور باطنی معنوں میں اس طرح کہ بنی اسرائیل نے تورات کی تعلیم کو اٹھا دیا تھا اور اس پر عمل کرنا چھوڑ دیا تھا اور اس لحاظ سے ان سب کو گندہ بھڑوں کہا جا سکتا تھا چنانچہ باطنی معنوں کے لحاظ سے تو حضرت مسیح نے اس علاقہ اور قوم کو تعلیم دی جس میں وہ پیدا ہوئے تھے یعنی ان لوگوں کو پیغام پہنچا جو موسوی تشریح تورات کو قبول چکے تھے۔ اور ظاہری معنوں کے لحاظ سے انہوں نے واقعہ صلیب کے بعد ان قوموں کو پیغام پہنچا جو فی الحقیقت گندہ بھڑوں کو یا مسیح کے دونوں طرح کے گندہ بھڑوں کو پیغام تھا یعنی باور اس طرح ان کا یہ کہنا بالکل درست ہے کہ میں صرف بنی اسرائیل کی گندہ بھڑوں کی طرف بھیجا گیا ہوں۔

اصل بات یہ ہے

کہ مسیح کے دو کام تھے۔ ایک کام تو مسیح کا یہ تھا کہ بنی اسرائیل کو اسرائیل کی تعلیم کا کمال بتا دے جو لوگ اس تعلیم کو اٹھا چکے تھے انہیں نئے سرے سے دین موسوی کی حقیقت بتانے اور دوسرا کام یہ تھا کہ بنی اسرائیل کے اندر ایک نئی امید کی پیدائش کرے اور انہیں آجیل کو دیکھنے کی تیار کرے۔ مسیح کی آواز صلیب پر تھی اور ڈ صاحب نے بتایا ہے مستقل آواز تو تھی جن تک اسرائیل کی تعلیم کا کمال مسیح کا کام تھا کہ وہ بنی اسرائیل کو دوسرا دین تعلیم کی طرف لوٹانے جو حضرت موسیٰ نے دیا تھا۔ مسیح کا اصل کام یہ تھا کہ وہ بنی اسرائیل کو آجیل لکھنے سے روک دے کیلئے تیار کرے۔ چنانچہ ہم آجیل کو دیکھتے ہیں تو اس میں بھی ہمیں صدمہ ہوتا ہے کیونکہ ان لوگوں نے انہیں بتا کر بنی اسرائیل کو موسوی تشریح تورات پر عمل کرنا چاہئے اور انہیں

قافلہ قادیان کے لئے حکومت کو درخواست بھجوا دی گئی ہے

اجاب اپنے اپنے ضلع کے ذریعہ پاسپورٹ کے حصول کی کوشش فرمائیں

(ان حضرات مرزا دستگیر احمد صاحب مدظلہ العالی)

اس دفعہ قادیان کا قدیم مذہبی اجتماع ۱۶-۱۷-۱۸ دسمبر ۱۹۶۱ء کا تاریخوں میں ہو گا اور قافلہ (تنظیم منظور) ان دنوں قادیان ۱۲ دسمبر کو لاہور سے بعد دہلی روانہ ہو گا اور ۲۰ دسمبر کو اپس آئے گا۔ اجاب کلام کو پائیے کہ جن کے پاس پاسپورٹ موجود نہیں ہیں وہ اپنی سے اپنے اپنے ضلع کے ذریعہ پاسپورٹ تیار کرنے کی کوشش فرمائیں تاکہ قافلہ میں شامل ہو کر اپنے مقدس مقامات کی زیارت اور دعاؤں کے غیر معمولی مواقع سے مستفیج ہو سکیں۔ اور جو لاہور ان کے پاسپورٹ تیار ہوتے جائیں وہ نظارت خدمت درمیان سے مطبوعہ فارم حاصل کر کے اپنی درخواست امیر یا پرنسپل ڈپٹی مفاتیح قادیان اور سفارت کے ساتھ بھجوانے رہیں۔ اور یہ کہ صرف ایسے درمیان درخواست دیں جن کے پاس پاسپورٹ موجود ہوں یا انہیں وقت کے اندر اندر پاسپورٹ حاصل کر لینے کی یقینی امید ہو۔ نیز وہ پختہ طور پر قادیان جانے کا ارادہ بھی رکھتے ہوں۔ اور بعد میں ارادہ ترک کر کے دفتر کی پریشانی اور ناواجب اخراجات کا موجب نہ بنیں۔ جو سرکاری ملازم قافلہ میں جانا چاہیں۔ ان کیلئے ضروری ہے کہ وہ اپنے حکم کے مندر سے تحریمی اجازت نامہ حاصل کر کے اپنے پاس رکھیں۔ یہ اجازت نامہ بارڈر پر دکھانا ہو گا۔

اجاب اپنی درخواستیں مطبوعہ فارم پر جملہ بھجوانے کی کوشش فرمائیں۔ ورنہ دیر سے درخواست دینے والوں کو پاسپورٹ ہونا پڑے گا۔

مطبوعہ فارم برائے درخواست قافلہ نظارت خدمت درمیان سے ایک آنے یا چھ نئے پیسے میں لاسکتا ہے۔ قافلہ کی درخواست حکومت میں بھجوائی جائیگی ہے۔ اجاب کامیابی کے لئے دعائیں بھی کرتے رہیں۔

والسلام

شاہد مرزا بشیر احمد ناظر خدمت درویشاں

بنی اسرائیل کو موسوی تشریح تورات پر عمل کرنا چاہئے اور انہیں

پر دیکھ کر میں دوبارہ دنیا میں اُڑوں گا یا جتنا دور انہوں نے اس بات پر دیکھ کر میرے بعد ایک روح حق آئے گی جو حاضرت اور ہدایت سے متعلق رکھنے والی تمام باتیں کھول کھول کر بیان کرے گی۔ میں سچ کا مستحق ہوں۔ حاضرت نے تعلیم پر اتنا زور نہیں دیا جتنا وہ آئندہ مشن پر زور دینا ہے۔ مزدور سے آخر تک ساری باتیں چھو جائیں۔ ہمیں یہ معلوم ہونا چاہیے کہ تعلیم کی تعلیم پر تو کم زور دیا گیا ہے لیکن آئندہ کے مشن پر بہت زیادہ زور دیا جائے گا۔ اسی لئے ان کے کتاب کا نام ہی ایسا رکھا گیا ہے جس کے معنی ہی بشارت اور خوشخبری کے ہیں۔

واقعہ یہی ہے

کسی مسیح آتیا پیام گندہ مشنہ تعلیم کے متعلق نہیں دیا جتنا آئندہ کے لئے بشارت دینا ہے اور کہتا ہے کہ میرے بعد روح حق آئے گا جس کا سلسلہ دائمی ہوگا اور ہر کسی شریعت کے متعلق وہ کہتا ہے کہ میں اس تعلیم کو **CONFIRM** یعنی ثابت کرنے آیا ہوں۔ مگر ہمیں وہ کفر ہم پر زیادہ زور نہیں دینا بلکہ آئندہ کی بشارت پر زور دینا ہے کیونکہ وہ اس بات کو بھی طرح سمجھتا تھا کہ یہ تعلیم بہر حال عارضی ہے۔ اور اس کی جگہ ایک دائمی تعلیم آنے والی ہے اس لئے اس نے سمجھا کہ اس تعلیم پر زور دینا چاہیے۔ جو دائمی ہے اور ساری دنیا کے لئے ہے۔

انبیاء علیہم الصلوٰۃ والسلام کا طریق ہے

کہ وہ ہمیشہ ہر چیز کے دور کے مطابق اس زور دیتے ہیں جس چیز کی قیمت کم ہو اس پر کم زور دیتے ہیں۔ اور جس چیز کی قیمت زیادہ ہو اس پر زیادہ زور دیتے ہیں۔ اسی پر عمل کرتے ہوئے حضرت مسیح نے بھی کہا کہ وہ نبی اسرائیل تم اس تعلیم کی امیدیں لگ جاؤ جو دیکھو ہے اور ساری دنیا کے لئے ہے تم بے شک اس وقت موسیٰ کی تعلیم پر عمل کرو گے نہیں بتاتا ہوں کہ یہ تعلیم ختم ہونے والی ہے اور یہ جہاز مغرب کا کام چھوڑنے والا ہے اور جو جہاز پارنگا کے والا ہے وہ تیار ہو رہا ہے جو مغرب میں پہنچے ہوئے ہے۔ گاہیں

مسیح کے دو کام تھے

اول موسیٰ تعلیم کی دوسری نبی کی کشتی کو پکوانا دوسرے جہاز کی خوشخبری دینا مگر ہمیں مسیح کے موسیٰ تعلیم کی دوسری نبی کی کشتی کو پکوانے پر اتنا زور نہیں دیا جتنا اس نے جہاز کی خوشخبری دینے پر دیا ہے۔ یہی بات تھی جس کی وجہ سے عیسائیوں کو

دھوکا لگا۔ انہوں نے جب دیکھا کہ مسیح موسیٰ تعلیم پر زیادہ زور نہیں دیتا تو انہوں نے سمجھ لیا کہ وہ نیا پیام جو آئے والا تھا وہی ہے جو مسیح لایا۔ حالانکہ اصل بات یہ تھی کہ اس کی تعلیم کے دو پہلو تھے۔ اول موسیٰ کی تعلیم کی کشتی کو ڈرنے سے بچانا۔ دوسرے نبی اسرائیل کو یہ امید دلانا کہ تم بہت زیادہ فریاد کرتے ہو ایک نئی کشتی تیار کر رہا ہے۔ اسی بات سے عیسائی اس دھوکے میں پڑ گئے کہ مسیح جو

نئی تعلیم کی خوشخبری

دے رہا ہے وہ اپنے متعلق دے رہا ہے اور وہ یہ سمجھنے لگ گئے کہ مسیح موسیٰ سے افضل ہے۔ حالانکہ مسیح موسیٰ سے چھوٹا تھا اور وہ صرف موسیٰ جہاز کی ہمت کے لئے اور نئے نئے ایشیائیوں کی طرف سے مہوٹ کی گئی تھا شاید اسی لئے اور نئے نئے مسیح سے چند دن پہلے کا بھی کام کر لیا کہ ظاہری طور پر بھی یہ بات واضح ہو جائے کہ وہ موسیٰ کی تعلیم کے جہاز کی ہمت کرنے والا ہے جب یہ جہاز معمولی ہمت کے بعد تیار ہو گئے گا تو آئندہ مسیحوں کے لئے اس جہاز کی ضرورت رہے گی بلکہ وہ جہاز کام آئے گا جس کے جہاز دان محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم ہوں گے مگر فعلی سے عیسائیوں نے یہ سمجھ لیا کہ مسیح عیسائیوں نے جہاز کی خوشخبری دے رہا ہے وہ اس کا دینا جہاز ہے۔ یہ صرف ان کی غلط فہمی ہے اور کچھ بھی نہیں اس نے موسیٰ کی تعلیم کے شکستہ اور ڈوبے ہوئے جہاز کی ہمت کر کے اسے اس تیار سے نکل بھیجا دیا جہاں محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کا جہاز تیار ہو رہا تھا اور یہی مسیح کا حقیقی کام تھا۔ عشاہ کی اذان کے بعد حضور نے فرمایا: مسیح نے اپنے مشن کے متعلق

ایک تمثیل

عہی بیان کی ہے جس سے معلوم ہوتا ہے کہ ان کی بعثت کا مقصد ایک نئے روحانی دور کے آغاز کی خوشخبری دینا اور یہ تیار ہونا تھا کہ وہ نبوت کا سلسلہ بدو میں ختم ہونے والا ہے۔ چنانچہ آپ نے فرمایا کہ ایک گھر کی مالک تھا جس نے انگریزستان لگایا اور اس کے چاروں طرف روٹھھا اور اس کے بیچ میں کھود کے کھوپڑے کاٹا اور سونے نایا اور باغبانوں کو سونے کے آبی پر دیں گیا اور جب بیوہ کا موسم قریب آیا۔ اس نے اپنے دو بچوں کو باغبانوں کے پاس بھیجا کہ اس کا پھل لاؤ۔ پھر دن باغبانوں نے اس کے کونوں کو پکڑا لے ایک کو بیٹا اور ایک کو ماں ڈالا اور ایک کو بیٹھرا لیا۔ پھر اس نے اندر کونوں کو جو بیٹوں

سے پکڑ کر کھینچے۔ انہوں نے ان کے ساتھ عہی دیا یہ کیا آخر اس نے اپنے بیٹے کو ان کے پاس پر کھینچ کر کھینچ کر اپنے بیٹے سے دہیں گے مگر

جب باغبانوں نے بیٹے کو دیکھا

آپس میں کھینچنے کے وارث یہی ہے کہ اسے مار ڈالیں کہ اس کی میراث ہماری ہو جائے اور وہ سے پکڑے انگریزستان کے باہر جا کر قتل کیا۔ جب انگریزستان کا ملک آئے گا تو ان باغبانوں کے ساتھ کیا کرے گا۔ اسے بولے ان بولوں کو یہی طرح مار ڈالو اور انگریزستان کو اور باغبانوں کو کھینچنے کا جوڑے موسم پر پھیرا جائے۔

(یعنی مطرودہ مشن کا مرکز اور باب ۲۱ آیت ۲۳ تا ۲۴) اس تمثیل میں

لوگوں سے مراد

وہ ایشیائی جو نبی اسرائیل میں آئے تھے

کی طرف سے مہوٹ ہونے اور بیٹے سے مراد حضرت مسیح کا خود اپنا وجود ہے اور وہ لوگ جو ان کو دکھ دیتے رہے ان سے مراد نبی اسرائیل ہیں اور حضرت مسیح یہ فرماتے ہیں کہ اب مجھے بھی یہ لوگ صلیب پر چھٹا نہیں گئے تو وہ یاد رکھیں کہ میرے صلیب یا نے کے بعد نبوت کا سلسلہ ان میں منقطع ہو جائے گا اور اللہ تعالیٰ پر نعت بعض اور باغبانوں کے پروردگارے گا۔ ہر ایک کو اس پر بیوہ بھیجا نہیں گئے جس حضرت مسیح کا مقصد صرف نبی اسرائیل کو ہدایت کرنا تھا۔ اور اس سے یہ بھی پتہ چلتا ہے کہ بیٹے کے لئے بعد عیسائیت کا خاتمہ ہو جائے گا۔ بیٹے کا کام صرف اتنا ہی تھا کہ وہ باپ کی رحمت کا روتو دیکھے ہیں

مسیح کے آنے کی غرض

صرف اتنی ہی تھی کہ وہ محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے مشن کے لئے راستہ صاف کرے۔

حضرت مرزا بشیر احمد صاحب کی ایمان افروز تلقین

قابل توجہ جماعت تائے احمدیہ

حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مظلہ العالی کی ایک ایمان افروز اور نصیحت افروز تلقین ۱۹ اگست کے الفضل میں شائع ہو چکی ہے۔ یہ تلقین جماعت کے سرسلیقات کے لئے ہے اور اس میں تربیت و اصلاح کی طرف خاص توجہ دلائی گئی ہے۔ چنانچہ حضرت میاں صاحب مدوح رحم فرماتے ہیں:-

”بہر حال آجکل ہماری بڑی پر اہم جماعت کے نوجوانوں اور خصوصاً نسلی احمدیوں کی تربیت ہے تاکہ انہیں زمانہ کی شرار مار بھڑوں سے بچا کر اور ہر ذیت کے زہریلے اثرات سے محفوظ رکھ کر اسلام اور احمدیت کی روح پر قائم رکھا جاسکے اور یہی ہے اس مضمون کا مرکزی نقطہ اور حقیقی کمال ہے اور اسی کی طرف اس وقت اندرون ملک میں جماعت کی خاص توجہ مبذول ہونی چاہیے۔“

اس سلسلہ میں حضرت میاں صاحب نے قرآن و حدیث اور حضرت مسیح و موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی کتب کے مطالعہ کی طرف توجہ دلائی ہے اور فرمایا ہے:-

”کہ اپنی اولادوں کے مستقبل کی فکر کرو۔ اور جماعت کے قدم کو نیچے کی طرف جانے سے بچاؤ اور ان کے زور اسلام اور احمدیت کی ذہنی شرح روشن کرو جس سے ان کی نسل کی شرح روشن ہونی چاہئے۔“

نظارت و اصلاح اور شاد تمام جماعتوں کی توجہ حضرت میاں صاحب کے اس ارشاد کی طرف منتقل کرانی ہے۔ تمام جماعتوں کے نمبردار ۱۹ اگست کے پورے سے حضرت میاں صاحب کا ارشاد ارجباب کو سنائیں اور احباب کی نگرانی رکھیں کہ کس صورت میں اس کی تعمیل پوری ہے؟ (ایڈیشن ناظر اصلاح و ارشاد ۱۹۷۰ء)

الفضل للہ

شوری کے لئے استجاویز اور صدارت کے لئے مجوزہ

اسماء بھجوانے کی آخری تاریخ ۵ اکتوبر سے

(کیا دعویٰ انصار احمدیہ کر لیں)

احمدی جماعتوں کے ذریعہ تمام مختلف مقامات پر سیرۃ النبی صلی اللہ علیہ وسلم کے کامیاب جلسے

رسول عربی صلی اللہ علیہ وسلم کی سیرۃ طیبہ کے مختلف پہلوؤں پر تقریریں

کوٹلہ

مودھ ۲۲ اگست ۱۹۷۷ء کو ذریعہ صدارت مکرم جناب ملک کریم صاحب ایڈووکیٹ جلد سیرۃ النبی صلی اللہ علیہ وسلم مسجد احمدیہ کی محفہ زمین میں منعقد ہوا۔ تلاوت قرآن مجید اور نظم کے بعد قاضی نعیم الدین صاحب نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی قوت قدسیہ کے موضوع پر تقریر فرمائی۔ خاکسار نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے ساتھ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے عشق اور قربانیاں نہایت پر تقریر کیا۔ ازاں بعد مکرم محمد بشیر صاحب شاہ دبستان میجر باغ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا دستوں سے حق سبک پر تقریر فرمائی آپ کے بعد مکرم چوہدری محمد احمد صاحب مختار مری جماعت اظہار کوٹلہ نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے اشفاق حسنا اور آپ کی تسلیم کی قابلیت کے موضوع پر روشنی ڈالی۔ آپ کے بعد مکرم شیخ محمد حنیف صاحب امیر جماعت احمدیہ کوٹلہ نے مسند خلیفہ اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی تعلیم کے موضوع پر مہبط پر تقریر فرمائی۔ صدر صاحب محترم نے اپنی مختصر صدارتی تقریر میں حاضرین مجلس کو توجہ دلائی کہ وہ ان نقادوں کے عملی طور پر سہی فائدہ اٹھانے کی کوشش کریں۔ آخر میں محترم امیر صاحب نے دعا کرتے ہوئے پھر جلسہ برحسب امر ہوا۔ (خاکسار محمد عیسیٰ جان سیکرٹری اصلاح و ارشاد کوٹلہ)

خواب

یوم میلاد النبی صلی اللہ علیہ وسلم کی تقریب پر جماعت احمدیہ خوشاب نے خاص اہتمام سے مودھ ۲۲ اگست کو بدینا زحشا مسجد احمدیہ خوشاب میں سیرۃ النبی کے موضوع پر دو اجلاس منعقد کئے۔ جس میں سفای در دستوں کے علاوہ غیر احمدی اصحاب اور مجلس خدام الامجدیہ جوہر آباد کے اداکین نے بھی شہوت فرمائی۔ مولوی دوست محمد صاحب شاہد اور مری فتح سرگودھا کی چوہدری عبدالحکیم صاحب شاہد کا کورڈر بھی نے بھی

شرکت کی۔ جلسہ سے پیشتر شہر بھر میں تبلیغ لاؤڈ سپیکر سٹادی کی گئی۔ جس کے نتیجے میں بہت سے غیر از جماعت اصحاب نے بھی تقاریب سے استفادہ حاصل کیا۔

پہلا اجلاس مودھ ۲۲ کو مکرم جناب میجر شمیم احمد صاحب کی زیر صدارت منعقد ہوا تلاوت کلام پاک اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی نظم خوش افغانی سے پیش کش کے بعد مکرم ماسٹر عبدالمنان صاحب قاضی محسن خدام الامجدیہ نے سیرت رسول مقبول صلی اللہ علیہ وسلم کے موضوع پر تقریر کی۔ اس کے بعد چوہدری عبدالحکیم صاحب شاہد کا کورڈر بھی منعقد ہوا۔ حضرت رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کی سیرت طیبہ میں سے کئی سادات اور مذہبی لوگوں اور مری کے عظیم اشران اور بے نظیر پہلوؤں کو دلچسپ پیرا میں بیان کیا۔ بعد ازاں مکرم مولوی دوست محمد صاحب شاہد نے تقاریب فرمائی۔ جس میں حضور نبی پاک کی سیرت صحیحہ تعلیم اور قوت قدسیہ کے مختلف پہلوؤں پر روشنی ڈالی۔ یہ تقریب مدت ۱۰ بجے دعا پر ختم ہوئی۔ دوسرے روز مودھ ۲۳ کو بدینا زحشا دوئمرا اجلاس مکرم چوہدری شاہد اور چوہدری نے صدارت شروع ہوا۔ جس میں سقرین نے سیرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم کے مختلف پہلوؤں پر روشنی ڈالی۔ دوسرے روز بھی بہت سے غیر از جماعت اصحاب جلسہ میں شمول ہوئے اور جلسہ دو دنوں روز پھر لڑ سے کامیاب ہوا

ملتان

مودھ ۲۲ اگست بدینا زحشا مسجد احمدیہ حیدرآباد میں ذریعہ صدارت مکرم چوہدری عبدالحکیم صاحب امیر جماعت احمدیہ ملتان شہر جلد سیرۃ حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم منعقد ہوا۔ تلاوت قرآن کریم و نظم کے بعد مکرم مولوی محمد احمد صاحب نے سفر ت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی شہادت اور تمام حق سبک کے واقعات کو اثر انداز میں بیان کئے۔ مکرم سید عزیز بڑا احمد شاہ صاحب مری فتح نے حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کا کامل اسوہ حسنہ کے موضوع پر تقریر

فرمائی۔ ان کی تقریروں کے بعد خاکسار محمد سعید سکری اصلاح و ارشاد نے تقریر کی۔ خاکسار نے واقعات کی روش سے حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کو کامل انسان ثابت کیا۔ بعد ازاں مکرم محمد صاحب شاہد مختصر تقریر کی۔

محمد سعید سکری اصلاح و ارشاد ملتان شہر

چنیوٹ

جماعت احمدیہ چنیوٹ ضلع جھنگ کے ذریعہ اتنا مقام جلسہ سیرۃ النبی صلی اللہ علیہ وسلم مودھ ۲۲ اگست ۱۹۷۷ء کو وقت پانچ بجے تا سات بجے شام مسجد احمدیہ میں ذریعہ صدارت سید سعید احمد شاہ صاحب حنفیہ شہاد کارڈائی تلاوت قرآن کریم سے شروع کی گئی۔ مکرم خواجہ سید رشید احمد صاحب سیالکوٹی نے مصلحتیں بیان میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا روح مقام کے موضوع پر ایک گھنٹہ تک بیچ دیا۔ بلاشبہ صاحب صدر نے سیرت نبوی کے مستقل ایلہ مقالہ پڑھا اور جلسہ کی کارروائی دعا کے ساتھ اختتام پذیر ہوئی۔

(شیخ عبدالقیوم سیکرٹری اصلاح و ارشاد جماعت احمدیہ چنیوٹ)

ننگر ناہا

مودھ ۲۲ اگست ۱۹۷۷ء یوم سیرۃ النبی صلی اللہ علیہ وسلم کے موقع پر جماعت احمدیہ ننگر ناہا نے مسجد احمدیہ میں خاکسار کی زیر صدارت ایک جلسہ منعقد کیا۔ مسجد کو چھینڈ لیں اور پرفائل کے ذریعہ آداب سنت کیا گیا۔ اصحاب جماعت نے اس تقریب سعید کو ماننے میں بڑھ چڑھ کر حصہ لیا۔ جن اصحاب نے تقریر فرمائی۔ لاؤڈ سپیکر کا بھی تسلی بخش انتظام تھا۔ کارروائی کا آغاز سید محمد عزت مولوی عزیز احمد صاحب فاضل نے تلاوت قرآن پاک سے کیا۔ بعد ازاں محترم میر محمد اسماعیل صاحب کی نظم بعنوان بدنگاہ ذی شان غیر الانام خوشی ایمانی سے پڑھی گئی۔ اور مندرجہ ذیل اصحاب نے سرور کائنات حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کی جیت طہ اور سرت مقدسہ کے مختلف پہلوؤں پر

ہدایت محمدی سے تقاریب فرمائی۔ اس کے بعد علامہ محمد صاحب۔ ۲۔ عبدالحق صاحب حاجز۔ ۳۔ محمد سلیم صاحب غازی۔ ۴۔ سید احمد صاحب۔ ۵۔ مولوی عزیز احمد صاحب فاضل۔ ۶۔ خان عبدالکریم صاحب۔

بعد خاکسار نے صدارتی تقریر کی اور حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے مکتوبات سے محاورہ خاتم النبیین صلی اللہ علیہ وسلم کے موضوع پر بڑھ کر سنانے۔ جلسہ نہایت کامیاب اور باہادور فرمایا۔ الحمد للہ (عبدالرحمن صدر جماعت احمدیہ ننگر ناہا)

لال پور

جلسہ بدینہ نماز مغرب ذریعہ صدارت چوہدری علامہ دستگیر صاحب بی لالہ نایب امیر جماعت لالپور منعقد ہوا۔ تلاوت و نظم کے بعد مولانا عبداللطیف صاحب نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی غیر رسول چوہدری عبدالرشید صاحب بیچنے سے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے توکل علی پر تقریر کی۔ اس کے بعد صاحب صدر نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے اخلاق فاضلہ پر تقریر کی اور بیچنے خوبی بدعا حسیہ اختتام پذیر ہوا۔

سیکرٹری اصلاح و ارشاد جماعت احمدیہ لالپور

چٹاگانگ مشرقی پاکستان

جلسہ سیرت النبی صلی اللہ علیہ وسلم کو بدینہ نماز عصر مسجد احمدیہ میں ذریعہ اہتمام جناب نظام الدین صاحب منعقد ہوا۔ جلسہ کا آغاز مولوی امین اللہ صاحب نے تلاوت قرآن شریف سے کیا۔ اس کے بعد مصلح الدین صاحب نے رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی حیات پاک پر روشنی ڈالی۔ اس کے بعد مولوی فائق احمد صاحب نے جنگہ زبان میں سرور و دو جہان کی احادیث سنائی۔ اس کے بعد سیدی صاحب نے سیرت نبوی پر تقریر کی اور میاں غماز صاحب نے ایک نظم حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی پڑھائی اور صدارتی تقریر کے بعد جلسہ اختتام پذیر ہوا۔

(پریڈیٹ جاعت احمدیہ چٹاگانگ مشرقی پاکستان)

ترسیل زور اور انتظامی امور کے متعلق مینجر سے خط و کتابت یارین

(ایڈیٹر)

اشوری خدام الامجدیہ پیش کرنے کیلئے تجاویز معین اور مختصر الفاظ میں جلد سے جلد مرکز میں پہنچ جانی

ناصرات الاحمدیہ کا سالانہ اجتماع

بعض ضروری ہدایات

نور ۲۰۰۱-۲۰۰۲ اکتوبر بمبئی جمعہ ہفت روزہ - ادارہ لجنہ امانہ مرکزیہ ربیعہ کے سالانہ اجتماع کے موقع پر ناصرات الاحمدیہ کا سالانہ اجتماع بھی ایشیا اٹلانٹک متحدہ ہوگا۔ اس اجتماع کے سلسلہ میں بعض ضروری ہدایات درج ذیل کی جانی ہیں۔ تجنات کو چاہیے کہ ان کے مطابق ناصرات کی پوری تیاری کو اپنی ذمہ داریوں سے زیادہ سے زیادہ تعداد میں تیار کرنے کی کوشش کریں۔

- (۱) کوشش کی جائے کہ جہاں جہاں سے بھی تجنات اجتماع میں شامل ہوں سو اپنے ساتھ ہی ناصرات کو بھی ضرور لائیں۔
- (۲) تلاوت قرآن پاک - درتین کی نظموں اور تقریروں کا مقابلہ ہوگا۔ تلاوت: - چھوٹے گروپ سے پہلے پانچ یا دوں میں سے اور بڑے گروپ سے آخری پانچ یا سبزیوں میں سے سنا جائیگا۔ تقاریب: - تقاریب کے لئے دس سالہ سے کم عمر کی بچیوں کے لئے عنوانات یہ ہوں گے (۱) نماز کے ادب (۲) احمدی بچیوں کے اخلاق (۳) ہمارا رسول (۴) اطاعت۔ دس سال سے چودہ سال کی بچیوں کے لئے (۱) تقریب (۲) تقریب سے متعلق عنوانات یہ ہوں گے (۱) حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی کوئی ایک پیشگوئی (۲) احمدی اور غیر احمدی میں فرق (۳) اپنے عملی نمونے سے ہم کسی طرح احمدیت کا تبلیغ کر سکتے ہیں۔
- (۳) اس دفعہ میں باڑی کا بھی ایک مقابلہ ہوگا۔ مگر اشعار صرف درتینوں کا محدود اور دردن میں سے پڑھے جائیں گے۔
- (۴) اجتماع کے ایام میں دینی معلومات کے تحریری مقابلے کا کوئی امتحان نہیں ہوگا۔ بلکہ "اکتوبر کو رسالہ" "راہ ایمان" کا جو امتحان ہو رہا ہے اس کی سہولت اور انعامات وغیرہ تقسیم ہوں گے۔
- (۵) بڑے گروپ کے لئے مندرجہ ذیل کھیلوں کے مقابلے ہوں گے (۱) پیغام رسائی (۲) سیدھی دوڑ (۳) چھوٹا تنگ (۴) چاٹی دوڑ۔ ذرا مت کے بھی کچھ ٹیبلٹ ہوں گے چھوٹے گروپ کے لئے یہ کھیلیں ہوں گی (۱) تین ٹانگوں کی دوڑ (۲) دسی کودنے کی دوڑ (۳) پیغام رسائی۔ چھوٹا تنگ۔
- (۶) ناصرات کے سالانہ اجتماع کا چندہ حسب استطاعت ہے اور کم از کم دو آئے فی سہ ماہیہ چندہ تمام ناصرات سے جمع کر کے جلد بھجوا دیا جائے۔

(سیکرٹری ناصرات الاحمدیہ مرکزیہ)

اشاعت اسلام اور ہمارا فرض

سیدہ حضرت المصلح الموعود آیدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز فرماتے ہیں:-
"تمہارا فرض ہے تمہاری اولادوں کے لئے تمہارا فرض ہے خدا کے سامنے۔ تمہارا فرض ہے اپنے نفس کے سامنے۔ تمہارا فرض ہے اپنی قوم کے سامنے۔ تمہارا فرض ہے اسلام کے سامنے۔ تمہارا فرض ہے محمد صلی اللہ علیہ وسلم کے سامنے کہ تم اپنی اس ذمہ داری کو ادا کرو اور اسلام کے نام کو دنیا کے کناروں تک پہنچاؤ۔ تحریک جلد کے وہ مجاہد جو ابھی تک اپنا وعدہ پورا نہیں کر سکے وہ اپنے فرض کو ادا کرنے کے لئے جلد وعدہ پورا کر کے اسلام کو دنیا کے کناروں تک پہنچانے کے لئے جلد ہوں۔"
(دیکھیں الممال اول تحریک جلد یہ رہو)

ضروری اعلان

حضرت مہاں احمد بن صاحب زکریا قادیان جو کہ پرانے صحابہ میں سے تھے کے حالات زندگی شائع کرنے مقصود ہیں جن میں صحابہ اور دیگر لوگوں کے ذہن میں ان کے متعلق کوئی واقعہ نہ ہو۔ براہ کرم مندرجہ ذیل پتہ پر ارسال فرما کر شکور فرمائیں۔
بئراں کے بڑے بھائی میاں محمد رفیع صاحب اور میاں عمر یار صاحب زکریا آت پٹی چری کے متعلق بھی واقعات مطلوب ہیں۔ یہ لیٹریں مہاں حضرت اقدس مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے ابتدائی ادعا نامہ شمارہ میں سے تھے۔
(میاں روشن دین زکریا روڈ اور روڈ برائے بڑا نوالہ)

زکوٰۃ ادا کرنے میں عجلت

عن عتی ان العباس سأل رسول الله صلى الله عليه وسلم في تعجيل صدقة قبل ان تحل فرخص له في ذلك - (مشکوٰۃ)
یعنی حضرت علی کو اللہ دعا سے روایت ہے کہ حضرت عباس نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم سے پوچھا کہ سال پورا ہونے سے قبل یا زکوٰۃ ادا کرنے کے متعلق کیا حکم ہے تو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو اس کی اجازت فرمادی۔
اس سے ظاہر ہے کہ صاحب نصاب صحابہ میں سے بعض اپنے پر واجب زکوٰۃ ادا کرنے میں کسی تدریجاً تھے۔ اور زکوٰۃ کی ادائیگی میں کسی تدریجیت سے کام لیتے تھے۔
(ناظر بیٹہ المال - دبو ۷)

جماعت ہائے احمدیہ قلعہ گوجرانوالہ متوجہ ہوں

تحریک جلد یہ سال پچھتر ہوا ہے۔ صرف دو ماہ باقی ہیں۔ اور ہمارے قلعہ کی چندہ کی وصولی صرف ۵۲٪ ہے۔ جلد پریڈنگ نصاب میں اتنا ہی ہے کہ وہ کوشش فرما کر ایسا انتظام کریں کہ بجٹ جلد ہی ملے۔ سو فیصدی پورا ہو جائے۔ اگر زمیندار جماعتیں تحریک جلد یہ کا چندہ پہلی فصل پورا کر دیا کریں۔ تو وہی شروع سال ہی میں خوش کن ہو سکتے ہیں۔
(میر محمد بخش ایڈووکیٹ امیر جماعت ہائے احمدیہ قلعہ گوجرانوالہ)

ضروری اطلاع

(۱) وائل گورنمنٹ ٹیکنیکل کالج پٹیالہ
کلاسز دا ایچرس فار ٹیکنیکل مضامین ڈو ڈو ڈو - بیٹل ڈوگ - (ایگزٹوٹیو)
(۲) آرٹ کرلیٹ ڈو ڈو ڈو ٹیچرس
شرائط: ہر آٹھ سالہ پوسٹ میٹرک ڈیپارٹمنٹ کے ٹیکنیکل ایچ ٹی ٹی یا پرائی ٹیکنک (۳) میٹرک ریاضی و ڈو ڈو ڈو ڈو
تجزیہ دارے کو ترجیح - عمر پندرہ سال یا کم (۱۷) یا کم سے کم نہ ہو۔
چندہ کی لفٹ - نایت وظیفہ - ۵۰
درخواستیں مجوزہ نام میں ہمہ مصدقہ فتوے سزات پڑھ کر ایک نام پر پرنسپل -
پ - ڈ - ۲۸ (ناظر تقسیم)

امتحان رسالہ "راہ ایمان" اکتوبر کو منعقد ہوگا

تمام احمدی بچیاں اس امتحان میں شامل ہوں

ناصرات الاحمدیہ اور تجنات اور امانت کی آگاہی کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ رسالہ "راہ ایمان" منعقد شدہ خورشید محمد صاحب اسسٹنٹ ایڈیٹر الفضل کا امتحان مورخہ ۱۰ اکتوبر بروز اتوار ہوگا۔

رسالہ کا پہلا حصہ دس سال سے کم عمر کی بچیوں کے لئے مقرر ہے اور دس سال سے زیادہ عمر کی بچیاں پورے رسالہ کا امتحان دیں گی۔ تمام تجنات امانت کو چاہیے کہ وہ اپنے اپنے ہاں تمام احمدی بچیوں کو اس امتحان میں شامل کریں اور کوشش کریں کہ کوئی بچی بھی اس امتحان میں شام نہ ہو۔ رسالہ "راہ ایمان" دس ماہ سے فی سہ ماہیہ کے حساب سے ڈاکسٹریج علیحدہ شعبہ ناصرات الاحمدیہ مرکزیہ اردو سے منگوا جاسکتا ہے۔
(جنرل سیکریٹری ناصرات الاحمدیہ مرکزیہ سربود)

درخواستیں: - ہر آدمی کو غایت اللہ صاحب جھنگی کے چھوٹے بیٹے نام احمد کو کسی دن سے بخار ہوا ہے۔ یہ حالت نشوونما ہے۔ دسی فرامی کر اللہ تعالیٰ اسے شفائے کامل و جاہل عطا فرمائے۔ آمین (دمشیرہ غایت اللہ صاحب جھنگی مولد اور پٹیالی)

غیر ممالک کی کوئی دعوت براہ راست قبول نہ کی جائے

صوبائی حکومت کے احکام - انتظامی کارروائی بھی کی جائے گی

لاہور ۱۳ اگست - حکومت مغربی پاکستان نے واضح ہدایات بھیج دی ہیں کہ کوئی سرکاری ملازم کسی غیر ملکی مشن سے بڑھ کر براہ راست دعوت و خرافات وغیرہ حاصل نہ کرے یہ احکام اس لئے جاری کیے گئے ہیں تاکہ قومی مفادات کو پس پشت ڈال کر ذاتی مفاد حاصل کرنے کے رجحان کو ختم کیا جا سکے۔

ادارہ معدنی وسائل کیسے ڈیپٹی ڈائریکٹر جنرل

لاہور ۱۳ اگست - مسٹر ایم اے اللہ خان نیازی کو مرکزی حکومت میں معدنی وسائل کے ادارے کا ڈیپٹی ڈائریکٹر جنرل مقرر کیا گیا ہے۔ مسٹر ایم اے اللہ خان ان دنوں حکومت مغربی پاکستان کے محکمہ صنعت کے سیکرٹری کے عہدے پر مامور ہیں آپ کی جگہ مغربی پاکستان کے موجودہ ڈائریکٹر جنرل مسٹر ایس ایم کے مزاری کو مقرر کیا جا رہا ہے خیال ہے کہ مسٹر نیازی دو ستر بجے اپنے عہدے کا چارج سنبھالیں گے۔ معلوم ہوا ہے کہ مسٹر عبد الحمید مفتی مزاری کی جگہ محکمہ صنعت کے ڈائریکٹر کا عہدہ سنبھالیں گے۔

فائر بس کیلئے مشینری کی درآمد

لاہور ۱۳ اگست - حکومت پاکستان نے بھیجے گئے ایٹمیوں کی صنعت کو ترقی دینے کے لئے ضروری مشینری کی درآمد میں رعایت دینے کا اعلان کیا ہے۔ اس مقصد کے لئے خواہشمند افراد اس صفحہ کے ساتھ ایپلٹ لائسنس حاصل کرنے کی درخواست دے سکتے ہیں۔ گو وہ مشینری کو کچی اور کے پاس فروخت نہیں کر سکتے حکومت اس صنعت کی ترقی کے لئے فائر بس کے ماہر کو بلانے کے سوال پر غور کر رہی ہے۔

الفضل میں اشتہار دیکر اپنی تجارت کو فروغ دیں۔ (نیچر)

مڈیشن چیف سیکرٹری کے نام پر بھیجے جائیں۔

ان احکام میں کہا گیا ہے کہ اگر کسی سرکاری ملازم کو کوئی غیر ملکی مشن اس ملک میں آنے کی دعوت دے تو یہ ملازم اپنے ملک کے عموماً کی اجازت کے بغیر وہ دعوت قبول کرنے کا مجاز نہیں ہوگا۔ حکومت نے یہ فیصلہ بھی کیا ہے کہ اگر کسی سرکاری ملازم کو کسی غیر ملکی مشن میں جانے کی بلاہات دعوت ملی تو اس صورت میں تحقیقات کی جائیں گی کہ یہ دعوت کسی طرح موصول ہوئی تھی اس تحقیقات کے نتیجے پر اگر حالات کا تقاضا ہو تو مدعو ملازم کے خلاف انتظامی کارروائی بھی کی جائے گی۔ مرکزی حکومت کے ملازمین کے بارے میں اس قسم کے احکام پہلے ہی موجود ہیں۔

صوبائی چیف سیکرٹری نے چارج دیدیا

لاہور ۱۳ اگست - صوبائی چیف سیکرٹری مسٹر ایم خود شید نے کل اپنے عہدے کا چارج دے دیا۔ وہ دیکھ ستر سے چارج کی دھتت پر جا رہے ہیں۔ کل شام کو دوسرے گورنر ڈاؤس میں مسٹر اور مسٹر خورشید کو الوداعی عشاء دیا۔ جس میں دیگر اصحاب کے علاوہ صوبائی حکومت کے سیکرٹریوں نے بھی شرکت کی۔ پرول شام صوبائی سٹی ایس پی ایسوسی ایشن نے ٹیچ ہونگی میں مسٹر خورشید کے اعزاز میں ایک عشاء دیا۔ جس میں گورنر ملک امیر محمد خان بھی شریک ہوئے۔

یہ فدا حسین چادر ستر کو چیف سیکرٹری کے عہدے کا چارج سنبھالیں گے۔ عوام سے کہا گیا ہے کہ اس وقت تک چیف سیکرٹری کو بھیجے جانے والے خطوں۔ مسٹر ایم ایم احمد

نیپال کے شاہ مہندرا ۱۰ ستمبر کو راجی پہنچے ہیں

شاہ مہندرا ۱۳ ستمبر کو لاہور آئیں گے

لاہور ۱۳ اگست - نیپال کے شاہ مہندرا دس ستمبر کو پاکستان کے حیدرآباد سے راجی پہنچیں گے۔ تفریح کے بعد وہ ۱۰ ستمبر کو لاہور کے لئے ایک روزہ راجی پہنچیں گے۔

پاکستانی سپہ سالار عالمی دورہ کریں گے

لاہور ۱۳ اگست - ستمبر پاکستان پھیلوان اور اس کے پانچ عشر زور بھائیوں نے لاہور عالمی پھیلوانوں سے پندرہ روزہ کے لئے آئندہ سال دیا سحر کا دورہ کرنے کا پروگرام بنایا ہے۔ ستمبر مہندرا کی طرف سے ان امور پھیلوانوں نے جن میں سے پھر وہ سب سے زیادہ سے امریکہ اور دنیا کے دوسرے حصوں میں جانے کے انتظامات کرتے ہیں۔ پھر وہ کہا ہے کہ ان امور سے بھائی اچھا لگتا اور اس کا اس ایک سالہ عالمی دورہ کے دوران کسی بھی پھیلوان کے ساتھ کشتی اڑانے کے لئے تیار ہوں گے۔ اور میں یقین ہے کہ ہم اس کھیل میں پاکستان کی بڑی ترقی قائم کر دیں گے۔ پھر وہ نے مزید کہا کہ ہم اپنے آپ کو اس دورہ کے لئے تیار کر کے اپنے غرض سے جلد ہی مشق شروع کر دیں گے۔

۱۵ اپنے دورہ کا آغاز امریکہ سے کریں گے۔ پھر وہ اپنے ایشیاد اور ایشیائی سے بیانات کہی "ہم بیانات کر دیں گے کہ پھر وہ پھیلوانی میں پاکستان ایک اعلیٰ اور درخشاں مقام رکھتا ہے۔"

اندرونی حکومت ۶۰ فیصد سے گئی

جا کرا ۱۳ اگست - صدر سٹیو کی طرف سے ایک فرمان پر دستخط کے بعد کے تحت اندرونی حکومت کو غیر ملکی کرنسیوں کی آمدنی میں سے مزید دس فیصد رقم ملے گی۔ اندرونی حکومت اور کرنسیوں کے معاہدے کے تحت منافع کی رقم دونوں پارٹیوں کے درمیان بابت تقسیم کرنے کا فیصلہ کیا گیا تھا۔ لیکن اسے فرمان کے تحت اب اندرونی حکومت کو مانعہ کا سا فیصد اور کرنسیوں کو چالیس فیصد ملے گا۔ فرمان کے مطابق کرنسیوں کو سرکاری سٹیٹ بینک کے ذریعے چلانے چاہئے۔ حکومت اور کرنسیوں کی بات چیت کا نام پورا کے جو یہ فرمان جاری کیا گیا ہے۔

شاہ مہندرا کے ہمراہ ملکہ کلشمی اور ان کی صاحبزادی مشانتی راجہ کے علاوہ دس اور افراد ان کی جماعت میں شامل ہوں گے۔

پاکستان کے چھ روزہ دورے میں شاہ نیپال متحدہ سرکاری تقریبات میں شرکت کریں گے۔ نیپال کے شاہ کی آگے سے پھر وہ راجی کے شہر کی طرف سے فریڈنگ کا دورہ کریں گے۔ ایک دعوت دی جائے گی۔ اس کے بعد صدر ان کے اعزاز میں گزریں گے۔ دو ستر روز شاہ مہندرا تمام اہم مقامات کے سفر پر پھیلوان چڑھائے جائیں گے۔ اس کے بعد وہ صدر ایوب سے ملاقات کریں گے۔ اس کے بعد آپ دوسرے نئی نئی ملان اور بنیادی جمہوریتوں کے نظام کے بارے میں ایک تقریر سنیں گے۔

شاہ نیپال کی راجی میں چار سالہ کیڑا بننے کے بعد اپنے والد کو دیکھنے کے لئے آئے اور پھر ۱۰ ستمبر کو لاہور روانہ ہو جائیں گے۔ لاہور میں شاہ مہندرا کے اعزاز میں ایک روزہ تقریریں ہوں گی۔ ایک استقبال پلٹ دی جائے گی۔ دوسری شام مہندرا پاکستان کے گورنر کے اعزاز میں ایک پوزیٹو کے رگے روز آپ لاہور کے تاریخی مقامات دیکھنے جائیں گے۔ اس کے بعد آپ منشا اور روانہ ہو جائیں گے۔ ان کا پوائنٹ چار ڈسک ٹیم پر سے گزرا ہے گا۔ شاہ مہندرا ۱۵ ستمبر کو پھر وہ جائیں گے۔ جہاں وہ فائنل سرداروں سے ملاقات کریں گے۔ اور وہ غیر ملکی پھیلوانوں کے اعزاز میں راجی میں دنانہ دار حکومت اسلام آباد کا خطاب دیکھیں گے اور رات کو صدر کے ساتھ ڈنر کھائیں گے۔ شاہ مہندرا ۱۶ ستمبر کو دس کھمبند اور دس روزہ جائیں گے۔

لنگا اور پاکستان میں ثقافتی معاہدہ

کراچی ۱۳ اگست - لنگا کی وزیرینظم نے کل کراچی میں اخباری نمائندوں کو بتایا کہ کراچی میں لنگا کے ہائی مشن دونوں ملکوں کے درمیان ایک ثقافتی معاہدے کے امکان کا جائزہ دے رہے ہیں۔ مسز مندرا کی غیر جانبدار ملکوں کی کانفرنس میں شرکت کے لئے بلخا دی جانے ہوئے مقصدی دیر کے لئے کراچی میں ریزی مقیم۔ جہاں ان کا استقبال وزیرین صحت جنرل بگا اور وزارت خارجہ کے سیکرٹری سٹراٹیس کے دہلی نے کہا مسز مندرا نے ایک سوال کے جواب میں کہا کہ جتنی جلدی ممکن ہو پاکستان کے دورے پر آؤں گی۔

(۲) میرا پوتا غلام حیدر جو میرا بیٹا ہے وہ تقریباً ایک ماہ سے جامعہ اسلامیہ میں داخلہ لے رہا ہے۔ اس کا نام ہے صحت زمانہ میرا پوتا علی در اللہ صاحب ہے۔

قبر کے عذاب سے بچو

کارڈ اپنے پر وقت

عبدالودین سکندر آباد وکن

پاکستان افغانستان کی دھکیوں سے مرعوب نہیں ہوگا

پشاور پیمبر گورنر سہلک امیر محمد خان کا اعلان
پشاور ۲۱ ستمبر۔ افغانستان نے حکومت پاکستان کو براہِ رسد دیا ہے اس کے بارے میں گورنر سہلک پاکستان ملک امیر محمد خان نے کہا ہے کہ حکومت پاکستان کسی دھکی سے خائف نہیں ہوگی اور وہ ہر ایک اقدام کرے گی جو پاکستان کے لئے مفید ہوگا۔

نقد معاوضہ کی ادائیگی کی ترغیب

لاہور ۲۱ ستمبر آج ایک پریس نوٹ میں ان خبروں کو غلط بتایا گیا ہے کہ محکمہ سٹیلٹ ستمبر سے ان دعویداروں کو جن کو اب تک کوئی ترغیب ادائیگی منتقل نہیں کی گئی ہے نقد معاوضہ ادا کرنا

اعلان میں بتایا گیا ہے کہ اس قسم کی کوئی سیکرٹری نہیں ہے۔ پریس نوٹ میں اس خبر کو بھی غلط قرار دیا گیا ہے کہ جن کے خاندان دعویداروں کے پاس دس ہزار روپیہ تک کے تصدیق شدہ دعویٰ ہیں انہیں اگلے ہفتے سے ایک نئی سیکم کے تحت نقد ادائیگی شروع ہو جائے گی کیونکہ اس وقت محکمہ سٹیلٹ کے پاس معاوضہ کی ادائیگی کے فنڈ میں پچیس کروڑ روپیہ موجود ہے پریس نوٹ میں بتایا گیا ہے کہ پچیس ہزار روپیہ تک کے تصدیق شدہ دعویٰ دیکھنے والی سیالکوٹ ڈیپوٹیشن اور مہاراجہ کے سوا مغربی پاکستان میں معاوضہ کی نقد ادائیگی کی کسی سیکرٹری نہیں ہے بلکہ سٹیلٹ انڈیا کی کسی سیکرٹری کو دیکھ کر پوزیشن میں بھی نہیں ہے اور نہ ہی اس بارے میں کسی کابینہ کے کسی قسم کی سیکم کا ایک اعلان کیا جائے گا۔ پریس نوٹ میں اس خبر کو بھی غلط قرار دیا گیا ہے کہ سٹیلٹ کے دفاتر نے جو معاوضہ

پنڈت جواہر لال نہرو فرسٹ پرسٹ اور نڈت سہلک

اکالی حل کی مجلس عاملہ کی قراردادیں

نئی دہلی ۲۱ ستمبر۔ امان دل کی مجلس عاملہ نے اپنے ایک بیان میں وزیر اعظم پنڈت جواہر لال نہرو کو فرسٹ پرسٹ اور نڈت سہلک سے ملے کر استصواب سے ذریعہ پنجابی صوبہ کے مسئلہ کا تصفیہ کرنے سے پنڈت نہرو کا انکار ایک غیر جمہوری فعل ہے اپنڈت نہرو جیسی شخصیت سے فرسٹ وادیت اور نڈت سہلک کی سطح تک گونجی ہے اور ایک چھوٹی اقلیت کے خلاف اشتعال انگیزی کا ذریعہ بن گئی ہے۔

مجلس عاملہ کے اس بیان سے ظاہر ہوتا ہے کہ پنجابی صوبہ کا مطالبہ تسلیم کرنے سے پنڈت نہرو کے انکار سے اگلیوں میں سخت پالیسی اور سختی پھیل گئی ہے۔ لوگ سمجھیں پنڈت نہرو کے بیان پر ٹیویژن بحث کے بعد مندرجہ بیان جاری کیا گیا ہے پنڈت نہرو نے کل راجیو سمجھیں نظر پر گوتے ہوئے پنجابی صوبہ کے قیام کے مطالبہ کو غلط قرار دیا ہے۔ پریس نوٹ میں کہا گیا ہے کہ ہم اس بات کوئی سودا بازی نہیں کر سکتے اور حکومت ہند کے تنازعہ کا سامنا کرنے کے لئے تیار ہے۔

گورنر کل جس پشاور پنچ پر انہیں نوٹوں سے بات چیت کر رہے تھے جب پاکستان سے مفاد کی توقعات مستطیح کرنے کے بارے میں حکومت افغانستان کی دھکی پر تبصرہ کرنے کے لئے کہا گیا تو گورنر نے جواب دیا کہ اس بارے میں مرکزی حکومت فیصلہ کرے گی۔ گورنر نے مزید کہا کہ ان دنوں فوجوں کا اب بھی وجود ہے قریب پاک افغان سرحد پر اجتماع ہے افغانستان اپنے علاقہ میں جو چاہے کر سکتا ہے لیکن ہم صورت حال سے نکل باخبر ہیں۔ اگر کوئی توجہ ایک مختصر سا راز کی ملک بخت بیمار کے اس بیان کی جانب مبذول کرانی گئی تھی کہ ہاجو کے علاقہ پیرا ایک اور حملہ کرنے کے ارادہ سے افغان فوج بڑی تعداد میں نڈم اور امان کے مقام پر جمع ہو رہی ہے ایک سوال کے جواب میں گورنر نے بتایا کہ گورنر نے وہ ہفتوں سے سرحد پر کوئی واقعہ نہیں ہوا ہے اور صورت حال پرسکون ہے۔ گورنر نے کہا کہ اگر افغانستان نے پاکستانی علاقہ میں گھسنے کا ارادہ کیا تو ہمیں اس کا نڈا پھینکا جائے گا۔

ایک احمدی طالب علم کی مذہب کا میا بی

محمد عبدالرشید صاحب ابن محکم مولوی محمد احمد صاحب نائب انجینئرنگ کالج لاہور کے مائی ننگ گروپ میں سیکرٹری کے امتحان میں یونیورسٹی میں سیکرٹری آئے ہیں۔ صاحب راکر میں کہ انڈیا کے ان کی یہ کاپی جبار کرے اور اسے مزید ترقیات کا پیش خیمہ بنائے آئیں۔

محترم کھٹہ میں تو فصل خانہ کھولے گیال ہے کہ کراچی میں ایک نیا ہی تو فصل خانہ کھولے گا یا کراچی پان اور خیال میں پہلے سے ہی سفارشی تصفیات ہیں۔

ربوہ کے اعجاب

ملک جی براہ دراز ایٹم افضل ربوہ
یہ اخبار روزنامہ افضل حاصل کریں!

پاکستان کھٹہ میں تو فصل خانہ کھولے گا
کراچی ۲۱ ستمبر۔ مسلم ہوا ہے حکومت پاکستان

اسان نکاح

میرے بیٹے عزیزم چوہدری عبدالرشید احمد وینس سکر انڈیا کے نکاح ہمراہ عزیزہ عابدہ سلہا انڈیا کے نکاح محرم برادر م ابو محمود احمد صاحب سندھی حال بنگلہ ایوب شاہ لاہور کے ساتھ دو ہزار روپیہ حق بہر پر محرم صوفی عطا محمد صاحب نے احمدیہ مسجد دہلی گریٹ لاہور میں مورخہ ۲۱ بروز اتوار بعد نماز مغرب پڑھا۔
یہ سلسلہ علیہ اہم کے بزرگوں پھائیوں بہنوں اور دو ویشان قادیان کی خدمت میں درخواست کرتا ہوں کہ اس رشتہ کے بابرکت ہونے کے لئے خاص دعا فرمائیں تاکہ انڈیا کے اپنے فضل اور رح سے اس رشتہ کو دو نور خاندانوں کے لئے مبارک اور شرف نرسنہ بنائے۔ آمین اہم آئیں۔
دلی محمد وینس سکر انڈیا پوری
والدہ محمدہ

ضروری اعلان

”ربوہ کے ایسے بے روزگار احباب جو ملازمت کے لئے دفتر روزگار میں اپنا نام درج کروانا چاہیں وہ دفتر کی پیشگی سے فارم حاصل کر سکتے ہیں۔“
بشارت الرحمن
چیمبرجین ٹاؤن کیمپس ریسولٹ

ضروری اعلان

”نکاح رجسٹرار (Nikah Registrar) کے لئے درخواستیں مطلوب ہیں۔ درخواست ہند کا دیہی امور سے واقف ہونا اور مقامی رہائش ہونا لازمی ہوگا۔ درخواستیں ایک ہفتہ کے اندر اندر آنی چاہئیں۔“
(بڑے چیمبرجین ٹاؤن کیمپس ربوہ)

ضرورت برائے ڈرائیوران و کٹر ڈرائیوران

(۱) ایسے ڈرائیوران کا سول ڈرائیوران کمپنی میں کم از کم تین سال کا تجربہ ہو۔
مندرجہ بالا تشخیص اور شخصیت خاست ضروری ہے۔
(۲) ایسے کٹر ڈرائیوران جن کا سول ڈرائیوران کمپنی میں کم از کم تین سال کا تجربہ ہو۔ شخصی ضمانت کے علاوہ دو ہزار روپیہ نقد بطور ضمانت کی جاسوے گی تفصیل و کوائف کمپنی کے دفتر سے حاصل ہونے والا ہے۔
دراخت رہے ان کو لا پھور سے لایا ہو۔ حافظ آباد براہ راست بگرام والا دلا ہو۔
بیا ونگ براہ راست منڈی عارف والہ کرا کرنا ہوگا۔

کلمہ سیکھ سیکھ

کلمہ زنی خرید و فروخت کیلئے
مبشر پراپرٹی ٹریڈنگ کمپنی
سیالکوٹ شہر
کی خدمات حاصل کریں
نقل قبضہ غیر صدقہ اور معاوضہ بل فوراً روانہ کریں!

اعلان

ضرورت برائے ڈرائیوران و کٹر ڈرائیوران
ایسے ڈرائیوران کا سول ڈرائیوران کمپنی میں کم از کم تین سال کا تجربہ ہو۔
مندرجہ بالا تشخیص اور شخصیت خاست ضروری ہے۔
(۲) ایسے کٹر ڈرائیوران جن کا سول ڈرائیوران کمپنی میں کم از کم تین سال کا تجربہ ہو۔ شخصی ضمانت کے علاوہ دو ہزار روپیہ نقد بطور ضمانت کی جاسوے گی تفصیل و کوائف کمپنی کے دفتر سے حاصل ہونے والا ہے۔
دراخت رہے ان کو لا پھور سے لایا ہو۔ حافظ آباد براہ راست بگرام والا دلا ہو۔
بیا ونگ براہ راست منڈی عارف والہ کرا کرنا ہوگا۔

احمد ڈرائیوران کمپنی ایسڈ جود ہال بلڈنگ لاہور